
A B C D N A B C D N

1 信頼できる学校である 238 264 30 8 16 43.4% 48.1% 5.5% 1.5% 2.9% 8.4 8.6 8.8 8.7 8.4

2 特色ある学校づくりに努めている 216 265 49 2 24 39.3% 48.3% 8.9% 0.4% 4.4% 8.3 8.2 8.3 8.2 8.1

3 授業の内容に満足している 142 281 55 7 71 25.9% 51.2% 10.0% 1.3% 12.9% 7.9 7.8 7.8 7.9 7.8

4
生徒（お子さま）は家庭学習を含め、
意欲的に学習に取り組んでいる 158 242 116 35 5 28.8% 44.1% 21.1% 6.4% 0.9% 7.4 7.3 7.3 7.5 7.4

5
教員は生徒を理解し、熱心に生徒指
導をしている 171 252 62 21 50 31.1% 45.9% 11.3% 3.8% 9.1% 7.8 7.8 7.9 8.0 7.8

6
本校の生徒は規律ある生活をしてい
る 175 300 45 6 30 31.9% 54.6% 8.2% 1.1% 5.5% 8.1 8.0 8.4 8.4 8.2

7 進路の実績に満足している 204 273 32 6 41 37.2% 49.7% 5.8% 1.1% 7.5% 8.3 7.9 8.0 8.0 8.1

8 進路指導の取組に満足している 168 264 61 18 45 30.6% 48.1% 11.1% 3.3% 8.2% 7.8 7.8 8.1 7.8 8.1

9
学校のいじめの防止基本方針は充実
している 95 172 35 18 236 17.3% 31.3% 6.4% 3.3% 43.0% 7.7 8.0 8.1 8.0 7.7

10
学校はいじめの実態把握・早期発見・
解決に努めている 76 159 38 21 262 13.8% 29.0% 6.9% 3.8% 47.7% 7.5 7.8 7.8 7.9 7.5

11 学校行事・部活動は充実している 228 254 40 14 20 41.5% 46.3% 7.3% 2.6% 3.6% 8.2 8.1 8.0 7.4 7.6

12 健康・安全の方策に満足している 182 236 46 14 78 33.2% 43.0% 8.4% 2.6% 14.2% 8.1 7.9 8.2 8.2 7.9

13
保護者への連絡や情報提供を積極
的に行っている 188 255 76 22 15 34.2% 46.4% 13.8% 4.0% 2.7% 7.8 8.1 8.3 8.5 7.9

14 学校の教育相談体制は充実している 140 247 59 21 89 25.5% 45.0% 10.7% 3.8% 16.2% 7.7 7.8 7.9 8.0
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　　　　Ａ：そう思う　　　Ｂ：ややそう思う　　Ｃ：あまり思わない　　　Ｄ：思わない　　　Ｎ：わからない
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令和６年度　学校評価アンケート結果（保護者）

　　※　１０段階に換算しています。Ｎ（わからない）は総数から引いています。
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